

– Némileg felhőarccal ébredtem – jegyezte meg a szörmók a tükörben. – Néééemileeg...? Mi lehetett éjszaka...? Zenét kapcsolok, kávéfőzők – a vilanykapcsolással felébresztem a mini faoroszlánt a konyhai polcon, a konyhám egy Szahara.

94 Lábass Endre

## PAPÍRNŐK A KIHALT SÍKSÁGON

Fürdöm, ablakot nyitok – a metróépítkezés kihalt. A csarnokban még mindig nem teljesen nyitott a szemem. Olyan újszülött kismacska. Kaporról, bazsalikomról, fűszerekről álmodozom, de a kofák felvilágosítanak, hogy e fűszerek nem nőttek még elég nagyra. Tepertőt veszek és puha kenyereket – van itthon egy kis maradék uborkalé, veszek sört is, felkészülök mindenre, egy meteor becsapódására, becsapódásra.

Hazafelé, a ház sárkányalakú udvarán, szemem sarkából – a kockaszemű – nyolc madzaggal összekötözött újságcsomagra látok a sarokban. Még nem félek, ekkor még azt hiszem, hogy a sárkány csak egy deltoid. Fényes borítójú havilapok, többnyire pucér csajokkal – itthon, mikor a konyha kövén elvágom a madzag-köldökzsinórokat, kiderül, hogy ez egy egész nővilág. Megnézem az ismeretlen kidobóember nőit a könyhakövön. Legyünk nyitottak a nőkre. És most sorban felírom, milyen újságokat találtam: *Miss Universe Hungary, Joy, Lingerie, Bon ton, Play Boy's Bathing Beauties, Esküvő, A kereskedő, Kool, Max, Für Sie, Fashion Mode, Gioia, Petra, Elle, Elite, Color Photo, Voila, Vogue, Journal für die Frau, Penthouse, Photo, Brigitte, Hustler, Amica, Play Boy, Petra, Fashion Mode* – hát ilyen széles a csajszí paletta... ez itt a reklány helye.

Megnézegetem kicsit a nőlapokat. Titkos terveim is vannak, khm.. de mert most valami rejtelmes okból – fröccs?, kávé? – nyitott vagyok – túlnyitott, ezeket majd még megbánom. Úgy szoktam.

Leírom, mi volt a titkos tervem, talán ezzel magamat is megzsarolom, és valóra kell váltanom immár nemtitkos terveimet. Szóval csak annyi volt, hogy kivágom ollóval a lehető legtöbb kivágható alakot, és kartonra ragasztom őket, aztán vagy csocsót csinálok belőlük – focicsapat lesznek, vagy csak egy nőkből álló tömeget ragasztok belőlük össze egy valamilyen talajon, ezt még nem tudom, de elég szépen elképzelem, ahogy a meztelen testek pózolnak a síkságon a Holdfényben, a hármashalmokon. Nem ijesztőek, nem gonoszok, csak furák, ahogy kékesen álldogálnak pózokba merevedve-dermedve a síkságon, ahová majd kis fagyinyeleken, kis magnumnyeleken betűzőm őket. De most megyek a konyhába, és átnézem az összes nőket. Aztán majd talán beszámolok a himsovinisztának a negyediken.

Sejtem, hogy kicsoda. A rettegő alak a liftben. Egyszer rázáródott a piros vasajtó. Én otthonomban éltem. Meghallottam a dübörgést odakintről. Valaki beszorult. Nem én vagyok a liftfelélős, de azért nem hagyok embert liftbehalni. Van szívem, szívem.

Iszonyú üvöltözést, dübörgést csapott odabent szegény, nem 95 lehetett megnyugtatni semmivel. Üvöltött, rugdosta az ajtót, félig a másodikon állt, félig a harmadikon, teljesen a liftben. Kiengedtem. Suhantak az évek. Boldog, üres liftek. Vagy emeletek. Aztán egy szép nap a dörömbölő azt mondta a földszinten a lift előtt, amint épp kilépett egy kínai család – Minek nyitod ki a sárgáknak az ajtót!

Rengeteg titokzatos ember él egy sokemeletes varródobozban.

Új Forrás 2012/3 – Láboss Endre: Papírműk a kihaló síkságon





Folyóiratunk  
a NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM  
NEMZETI KULTURÁLIS ALAPPROGRAMjának  
anyagi támogatásával jelenik meg.  
Terjeszti a Budapesti, a Nemzeti és a Vidéki HÍRKER RT.  
és alternatív terjesztők

Főszerkesztő  
JÁSZ ATTILA

Szerkesztők  
NÁDOR TIBOR  
SZÉNÁSI ZOLTÁN

Online szerkesztő  
MIKLÓSVÖLGYI ZSOLT

Lapterv és műszaki szerkesztés  
SELLYEI TAMÁS OTTÓ

Tiszteletbeli munkatársak

**CSOKITS JÁNOS**  
MONOSTORI IMRE  
MUZSNAY ÁKOS  
VASADI PÉTER

## ÚJ FORRÁS

IRODALMI, MŰVÉSZETI ÉS TÁRSADALMI FOLYÓIRAT  
ALAPÍTÓ A KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
JÓZSEF ATTILA MEGYEI KÖNYVTÁRA

Megjelenik évente tízszer  
Alapítva ezerkilencszázhatvankilencben  
Alapító főszerkesztő: PAYER ISTVÁN

Szerkesztőség: 2890 Tata, Székely B. u. 2/A Telefon: 20/3353 626. Levélcím: Tatabánya, Pf. 136  
E-mail: [info@ujforras.hu](mailto:info@ujforras.hu). Interneten olvasható: [www.ujforras.hu](http://www.ujforras.hu)  
Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta Rt. Hírlap Üzletága. 1008 Budapest, Orczy tér 1.  
Előfizethető valamennyi postán, kézbesítőknél és az Új Forrás Kiadónál.  
E-mailek: [hirlapelofizetes@posta.hu](mailto:hirlapelofizetes@posta.hu); faxon: 06-1/303-3440. További információ: 06/80/444-444.  
Előfizetési díj egy évre 5000 Ft. INDEX: 25959, HU ISSN:0133-5332.  
Kiadja a József Attila Megyei Könyvtár. A kiadásért felel: Új Forrás Kiadó Nonprofit Kft.  
Készült a Sollers Kft. nyomdájában Tatán.

